
ΟΜΙΛΙΑ ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ,
ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΤΣΟΥΒΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Καλησπέρα σας.

Πανοσιολογιότατε, κύριε Πρόεδρε του Δημοτικού Συμβουλίου και εκπρόσωπε
του κύριου Δημάρχου Πειραιώς, κυρίες κύριοι Βουλευτές, κύριε Γενικέ
Γραμματέα, εκπρόσωποι της Περιφέρειας, πραγματικοί επαγγελματίες, θα μου
επιτρέψετε να πω υπηρέτες του θεάτρου και της τέχνης που είστε κοντά μας,
ιδιαίτερα από το «Σπίτι του ηθοποιού», κυρίες κύριοι συνάδελφοι.

Είμαι ιδιαίτερα συγκινημένος που βρίσκομαι στο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου
του Πειραιά. Ένα κόσμημα του πολιτισμού που σε λίγες μέρες περίπου κλείνει
132 χρόνια από το χρόνο της θεμελίωσης του. Δημιούργημα ενός πειραιώτη
αρχιτέκτονα, καθηγητή του Πολυτεχνείου, που σε αυτόν τον χώρο, επιτρέψτε
μου να πω, τον τίμησαν μεγάλοι άνθρωποι του πολιτισμού, τόσο του θεάτρου,
ηθοποιοί, σκηνοθέτες, όσο και της μουσικής. Εκφράζω δημόσια μεγάλες
ευχαριστίες στο Δήμο Πειραιά για την παραχώρηση του χώρου.

Εκφράζω μεγάλες ευχαριστίες στο πρόσωπο σας Πανοσιολογιότατε στον
Μητροπολίτη Πειραιά και σε όλη τη Μητρόπολη, γιατί με μια μεγάλη αγκαλιά
αγκάλιασε και μας στήριξε σε αυτήν την προσπάθεια. Είμαστε ευγνώμονες
γιατί μας δώσατε τη δυνατότητα να αποδείξουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία
είναι κοντά στην κοινωνία, υπηρετεί τον πολίτη με σεβασμό και αξιοπρέπεια.

Μας δώσατε το δικαίωμα και την ευκαιρία να αποδείξουμε πόσο πολύ θέλουμε
να βγάλουμε τα αισθήματα εκτίμησης στον κόσμο, με μια προσπάθεια
εξωστρέφειας  του Σώματος προς την κοινωνία. Είμαι ευγνώμων τόσο στο
Δήμο Πειραιά για την παραχώρηση του χώρου, στην εκκλησία που μας
στήριξε από την πρώτη στιγμή.

Θέλω να εκφράσω τις ευχαριστίες στο σκηνοθέτη, στους συντελεστές της
παράστασης. Τα παιδιά είναι εξαίρετα, είναι συνάδελφοι. Το πρωί προσφέρουν
τις υπηρεσίες τους στις Αστυνομίες του Πολίτη. Κάποιες στιγμές αφιερώνοντας
από τον πολύτιμο χρόνο τους, τον προσωπικό, τον οικογενειακό,
δημιουργούν.



Επιτρέψτε μου να πω με πολύ σεβασμό ότι είναι αξιόλογοι άνθρωποι, έχουν
ιδιαίτερο ήθος και επειδή διαθέτουν ήθος, επιτρέψτε μου να τολμήσω να πω,
προσπαθούν να παράγουν και ήθος, να ποιούν ήθος ως ερασιτέχνες ηθοποιοί.

Η κοινωνία έχει ανάγκη από ψυχαγωγία, και η Αστυνομία και οι πολίτες.
Προσπαθούμε αυτό το κενό να καλύψουμε και με το φως που έχει ο ηθοποιός
να δώσουμε λίγο φως στο γκρίζο που η κοινωνία μας τα τελευταία χρόνια
βιώνει. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ όλους, ευχαριστώ για την παρουσία σας,
είναι ιδιαίτερα τιμητικό για εμάς. Μας στηρίζετε, μας εμψυχώνετε, μας δίνετε
κουράγιο να προσπαθούμε να δείχνουμε μια άλλη Αστυνομία από αυτή που
συνήθως οι ρόλοι μας καλούν καθημερινά.

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ και επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω τελευταία την
κυρία Τίνα Σακελάριου για την παραχώρηση των πνευματικών δικαιωμάτων
του έργου και τέλος μα και ιδιαίτερα επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω το λαό
του Πειραιά, τον κόσμο του Πειραιά για το γεγονός ότι διατήρησε στην
ιστορία αυτό το κόσμημα του πολιτισμού.


